

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 57: No. 6

(November-December 1980)

On page 431, in the article entitled "A Baking Method to Evaluate Flour Quality for Rotary-Molded Cookies," the formula in the first column should read:

$$D = \frac{W_{ts}}{(\pi) \left(\frac{W_3}{12} \right)^2 \left(\frac{T_s}{6} \right)}$$